



## Миссия США при ОБСЕ

# Эстонско-российское пограничное соглашение

Выступление посла Дэниела Бэра  
на заседании Постоянного совета в Вене  
20 февраля 2014 года

Как отмечается в пресс-релизе Государственного департамента от 18 февраля 2014 года, Соединенные Штаты приветствуют подписание соглашения между Эстонской Республикой и Российской Федерацией о демаркации границы между двумя государствами. Считаем, что соглашение является позитивным развитием и признаком продуктивных отношений между двумя странами. С нетерпением ждем ратификации и реализации этого договора.

Благодарю вас, господин председатель.